Dagsorden 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere: 
Dirigent Ingvard Ladefoed, referent Lene Munck, stemmetællere Leni    Astrup og Ken Bloch.

2. Bestyrelsens/formandens beretning og planer for det kommende år:

Det er med stor glæde, stolthed og taknemmelighed, at jeg kan præsentere årets bestyrelsesberetning for vores fantastiske forening. Der har virkelig været godt gang i aktiviteterne det seneste år, og det er dejligt at se, at vores indsats bærer frugt. Det ses bl.a. ved masser af liv i hallen og rundt på hele stadion. Et andet sted det ses er på vores medlemstal. Vi har i 2023 haft 264 flere medlemmer end vi havde i 2022 – det er vildt flot!
Vores nyrenoverede klubhus har også været flittigt brugt til møder og arrangementer, og det er dejligt at se, at medlemmerne tager så godt imod de faciliteter, vi stiller til rådighed. Tak til Klubhus-damerne for at servicerer os til møder og arrangementer som holdes her. 
Efter færdiggørelsen af vores nye padlebane i efteråret 2022 har padle virkelig taget fart, og vi er glade for at kunne meddele, at vi nu har hele 121 medlemmer i denne disciplin. Det er en rigtig flot udvikling, som vi håber kun vil fortsætte. Der arbejdes lige nu på et nyt låsesystem, og der skal gøres lidt ved området omkring banen, bl.a. skal der etableres et vindhegn og et redskabsrum til de redskaber der skal bruges på banen. 
DBU Fodboldskolen var igen udsolgt i sommerferien, og vi håber på samme succes i år. Fodbolden i foreningen har også oplevet en stor medlemsfremgang, og med tiltagene for at få fodbolden tilbage på sporet efter samarbejdet med Helle FC, er vi blevet DBU Børneklub og holdene har bl.a. arbejdet med det sociale, hvor der har været stor opbakning til fællesspisninger. En succes som seniorafdelingen prøver af på deres hold nu. 
Julestævnet blev holdt med rekord mange hold, hvilket viser den store interesse, der fortsat er for dette arrangement. Det er fantastisk at se, at stævnet stadig tiltrækker så mange hold efter over 50 år. Rent økonomisk har stævnet også været en succes i år, hvor der både har været kigget på, hvordan pengene bruges, og så har støtte afdelingen med lidt hjælp fra nogle fra fodboldudvalget været dygtige til at finde sponsorer til stævnet. Stor tak til alle jer, som tænker at det er den fedeste måde at bruge sin juleferie på.
Vi har også haft succes med stævner i petanque og krocket, som bidrager til livet på stadion. Der afholdes både Påske og Pinsestævner, ligesom kommunemesterskabet er i trygge hænder.  
En anden afdeling som er god til at arrangerer stævner er vores løbeafdeling, som både hjælpe ved en afdeling af DGI Sydvests Crossløb, men også laver mange interne løb og ikke mindst Nytårsløbet. Motion under åben himmel og Gå dig glad springer ud sammen med foråret og nyder både aktiviteterne og hinandens selskab. 
Gymnastikken har også haft gang i mange aktiviteter både inde og ude, og ikke mindst både i Næsbjerg og Rousthøje. Cross Gym fik nye redskaber og det ses også på holdet størrelse. En af de store oplevelser i gymnastikken hvert år er selvfølgelig gymnastikopvisningen, som vi kan se frem til i den kommende weekend også. Der skal lyde en stor tak til både Lene og Christina for deres rolle som tovholdere gennem de seneste år. Lene har haft fuldstændig styr på økonomien og ikke mindst styr på booking af hallen og gymnastiksalen, som hun også har hjulpet både badminton og floorball med. Christina har været dygtig til at sætte rammerne for alle de frivillige i gymnastikken og sat de forskellige arrangementer i gymnastikken i system, hvilket jeg tænker vil komme de næste tovholdere til gode. 
Folkedans har haft en god sæson i Rousthøje Forsamlingshus, der er faldet et par stykker fra, men der er stadig et flot hold, fulgt godt op af spillemænd til træning og sang i pauserne. 
Floorball er også vokset i medlemstal og træner flittigt i hallen, hvor ikke mindst 3. halvleg er vigtig. Når der spilles kamp går de under navnet Næsbjerg Cocks, og hvorfor nu det navn? Jeg har spurgt ChatGPT herom, og deres bud herpå lyder sådan:
"Cocks" er et slangudtryk for en mandlig genital, ofte brugt til at henvise til penis. Det kan også referere til en hane, som er en mandlig kylling eller fasan. Det kan også være et skældsord og bruges til at beskrive en person på en nedladende måde.
I kan selv bestemme, hvilken af versionerne som passer bedst til dem.
I badminton lykkes det ikke at få gang i børnene i år, men til gengæld er der kommet flere voksne til, hvilket jo er dejligt. Også i badminton har der været intern stævne mellem jul og nytår – det holdt lidt hårdt med booking af hallen, men lykkes til sidst. 
Sports- og Byfesten var endnu engang en stor succes med mange gode arrangementer og opbakning fra byen. Det sociale liv i både foreningen og byen blev virkelig løftet i den uge, og det er fantastisk at se, hvor meget vi kan opnå sammen.
Støtteudvalget skal også have en tak med. Udover jeres store arbejde med at finde sponsorer til bander og NRUI Nyt, så laver i et kæmpe arbejde med vores flotte tombolaer hvert år til Sports- og Byfesten. Jeg tror ikke, at folk tænker over, hvor stort et arbejde der ligger bag, både at finde sponsorerne, hente gaverne, sætte numre herpå, bemande tombolaen osv. osv. Det er et kæmpe job og nok den flotteste tombola der findes. 
Tak til vores flittige stadion udvalg som holder vores område så flot, og som altid træder til med en hjælpende hånd. I er helt uundværlige for os og en kæmpe hjælp.
NRUI Nyt bliver heller ikke lavet af sig selv. Tak Leni for flittigt arbejde, stor, meget stor tålmodighed med os, som skal sende indhold til bladet, og en personlig tak fra mig, fordi du ikke håner mig for meget, når jeg sender indhold til bladet som er et år for gammelt. 
En stor tak til alle frivillige, sponsorer og medlemmer, der gør det muligt for vores forening at blomstre og udvikle sig.
Samlet set har vi oplevet en flot medlemsfremgang og en positiv udvikling på tværs af afdelingerne, og det er inspirerende at se, hvad vi kan opnå, når vi står sammen som en forening. Jeg tænker, at vi tager en lille debat efter beretningen og regnskabet i forhold til, hvor vi gerne vil hen som forening i 2024.
Tak til alle, der bidrager til vores fællesskab, og lad os fortsætte med at motivere og inspirere hinanden i det kommende år.
Der er ikke spørgsmål til beretningen som godkendes.

3. Beretninger fra afdelingerne – se seneste NRUI NYT.
Der er ingen beretninger.

4. Aflæggelse af det reviderede regnskab. 
Regnskabet er godkendt med et flot resultat.

Der stilles spørgsmål til om noget af overskuddet burde sættes ind på en højrentekonto. Bestyrelsen tager det med til videre drøftelse.

5. Fremlæggelse af budgetoplæg for det kommende regnskabsår.
Budgettet godkendes.
  
6. Indkomne forslag – afleveres senest 8 dage før til formanden.
Der er ingen forslag kommet.

7. Valg af formand – Gitte Søndergård – modtager genvalg.
Gitte genvælges.

8. Valg af bestyrelse. På valg er:  
Hanne Bøgesvang Pedersen.
                Morten Hjort Løvendahl Nielsen.  
                Valg af 2 suppleanter (1 år) – Ken Bloch og Lene Munck.
                Valg af 1 revisor (2 år) – Per Vestbo.
               Alle modtager genvalg og genvælges.

               Valg af revisorsuppleant: Kasper Ladefoged går ud. 
               Stine Nielsen vælges ind.

9. Eventuelt  

· Der er rod (affald og grene) ved skuret bag padelbanen. Det bliver fjernet.

· Der skal males containere. Bestyrelsen undersøger hvem der løser opgaven/har lyst.


· Der ønskes et læskur/en overdækning ved petanquebanen eller at man kan finde en anden løsning ved det eksisterende. 

· Der ønskes en bedre lysløsning ved padelbanen.
 
· Flisestien mellem petanque og padel ønskes frisket op. Anlægsudvalget afventer at det bliver muligt, når der er lagt gummifliser. 

· Der spørges ind til årsagen til det øgede medlemstal. Det er især padel og fodbold der har øget tallet men de enkelte afdelinger er dygtige til at skaffemedlemmer. Der er også tilkommet medlemmer fra andre byer.

· Der spørges ind til om det er muligt at være passivt medlem. Bestyrelsen tager muligheden op.

· Antallet af trænere/ledere er ikke helt opdateret i statistikken. Der er plads til forbedring. Det er lykkedes at skaffe en ny tovholder til gymnastik.

· Der stilles forslag om, at kontakte Jyske Vestkysten med den gode historie om klubbens framgang.




